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TRANSCRIPTION [TRANSCRIÇÃO]

Société de Paris.

Séance du 9 mars 1866.

Méd. M.de Caussin.

]À propos de l’article sur la Révélation.[

]T.B.[

Ce travail, utile pour les développements de la doctrine, ouvre en même temps
une  ère  nouvelle  pour  l’explication  des  faits  matériels  aux  incrédules.  C’est  une
]récapitulation[  essentiellement  claire  de  tous  les  précieux  documents  utiles  à  la
propagation  journalière  ;  tout  y  est  dépeint  avec  une  justesse  d’idées  et  une
clairvoyance d’Esprit qui vient mettre les négateurs au pied du mur, car il leur est plus
difficile de s’attaquer à ces ouvrages sérieux qu’à toutes les petites manifestations
physiques qui prêtent au ridicule et qu’ils sont bien aises d’avoir à recueillir pour
remplir leurs feuilles quotidiennes.

S’ils n’avaient jamais trouvé devant eux que des travaux semblables à critiquer,
certes, vous n’eussiez pas eu autant d’insolence à supporter ; mais ceci doit tomber de
soi-même, comme du reste toute chose mal venue et qui ne laisse après elle que le
néant ; que tirer de ces vils bavardages d’écrivains avides de faits, plus ou moins
étonnants et qui ne font qu’émousser leurs plumes sur le papier trop dur où sont écrites
les sublimes vérités du Spiritisme ? Rien, moins que rien ! Cependant cela est peut-être
utile ; cela sert à répandre le mot Spiritisme dans toutes les classes de la société ; et
l’oreille au guet, on demande ; on veut connaître ; on cherche à s’instruire, et de ces
déductions sortent parfois de bons et fervents spirites qui se font un devoir de répandre
autour d’eux, comme un parfum délicieux, cette douce croyance qui élève l’âme et la
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fait planer dans des régions demeurées inconnues jusqu’alors.

Vous aviez bien eu quelques écrivains qui, illuminés de l’Esprit divin avaient
<écrit>  sur  la  Divinité,  ses  attributs,  l’espace  et  les  mondes,  mais  ces  ouvrages
n’avaient pu pénétrer que chez ceux qui, avides d’une existence plus douce avaient
pour ainsi dire conservé l’intuition d’un passé qui leur apparaissait souvent en songe et
qu’ils se plaisaient à reconnaître dans ces ouvrages sensés.

Les Esprits aidants, vous êtes parvenus aujourd’hui à l’édification de ce que vous
désiriez et vos travaux s’appuyant sur des faits certains et irrécusables vous marchez
de pied ferme sans vous arrêter aux petits obstacles qui ne font que se former dans
l’ombre et  s’abaissent  aussitôt  que vous paraissez,  forts  de votre croyance et  des
encouragements que vous recevez chaque jour de vos guides,

Un Esprit.

TRADUÇÃO

Sociedade de Paris.

Sessão de 9 de março de 1866.

Médium senhora Caussin.

]A propósito do artigo na Revelação.[

]Muito bom.[

Este trabalho, útil ao desenvolvimento da doutrina, abre também uma nova era
para  a  explicação  de  fatos  materiais  aos  incrédulos.  É  uma  recapitulação
essencialmente  clara  de  todos  os  preciosos  documentos  úteis  para  a  divulgação
jornalística; tudo aí é retratado com justeza de ideias e com uma clarividência de
espírito que afasta todos os negadores, pois é mais difícil eles atacarem essas obras
sérias do que todas as pequenas manifestações físicas que se prestam ao ridículo, e que
eles se aprazem em coletar para preencher suas folhas cotidianas.

Se tivessem encontrado apenas trabalhos semelhantes a criticar, você certamente
não teria que suportar tanta insolência; mas isso deve acabar por si mesmo, como de
resto qualquer coisa mal-vinda, que só deixa o nada atrás de si. O que aprender com
essas vis conversações de escritores, ávidos por fatos mais ou menos surpreendentes, e
que apenas molham suas plumas no duro papel  em que são escritas  as  sublimes
verdades do Espiritismo? Nada, menos que nada! Entretanto, isto talvez possa ser útil;
isto serve para propagar a palavra Espiritismo em todas as classes sociais; e, ouvido
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alerta, nós perguntamos, nós pedimos, nós queremos conhecer, nós procuramos nos
instruir, e dessas inquirições às vezes nascem bons e fervorosos espíritas, que se veem
no dever de propagar aos que estão a sua volta, como um perfume delicioso, esta doce
crença  que  eleva  a  alma e  a  faz  planar  nas  regiões  que  até  então  permaneciam
desconhecidas.

Alguns escritores, você sabe, iluminados pelo Espírito divino, haviam escrito
sobre a  Divindade,  sobre seus atributos,  o espaço e os mundos;  mas essas obras
alcançaram somente aqueles que, ávidos de uma existência mais leve, tinham, por
assim dizer, conservado a intuição de um passado que lhes aparecia frequentemente
em sonhos e que se regozijam em se reconhecer nessas sensatas obras.

Dos Espíritos colaboradores, você conseguiu hoje alcançar a edificação que tanto
desejava, e, com seus trabalhos, sempre baseados em fatos concretos e irrefutáveis,
você  continua  a  andar  com  os  pés  firmes,  sem  nunca  parar  naqueles  pequenos
obstáculos que apenas surgem na sombra e que imediatamente se desvanecem assim
que você aparece, firme em sua crença e firme através dos encorajamentos que recebe
todos os dias dos seus guias,

Um Espírito.


